







Русская печать.

(Второе выступление главы правительства в Государ. Думе).

Президиум совета министров выступил и отдал в 21 заседании, которая была по поводу прочтения или декларации представителями думских фракций. Харьковский «Утро» останавливается на одной фразе главы правительства. Последняя сказала, что «в одних отнесенных обвинениях правительства программы в 1-й и 2-й статьи по взглядам партии имеют основное значение».

Представитель этой партии, Макашова, выдвигая четыре пожелания: 1) чтобы в России соблюдался закон, 2) чтобы у власти была твердая воля охранять закон, основанный на правде, 3) чтобы правительство несли ответственность за свои действия, не зарекались политическими доктринами, и 4) чтобы власть не ставила в заслугу сознательного нарушения закона.

«Эти пожелания», — заявил Коковцев, — совпадают по взглядам правительства. Харьковский газетчик замечает: «Но, быть может, председатель совета министров вкладывая другой смысл в свои слова, вовсе не будет того, что было. Если так, то каковы образцы исполнения это обещания?»

Первым признаком искренности обещания Коковцев, по мнению некоторых, является прекращение исключительного положения. Представитель твердого принципа правительства ввести правовой порядок будет служить изменение избирательного закона или, в крайнем случае, закона о земстве, с которыми связывали законность четвертое пожелание Макашова, чтобы «власть не ставила в заслугу сознательного нарушения закона».

Это требование, несомненно, обосновывается на «выборных выборах», обосновывается, наконец, отношением к печати, союзом и соборным будет третьим признаком, по которому можно так или иначе относиться к заявлению Коковцева 13 декабря.

Итак, посмотрим, что же это означает? Будет ли жить, как всегда, своей жизнью газета «Утро»?

В Петербургском правительстве, как известно, обращается большое внимание на победу в Берлине и Париже генерала В. А. Сухомина.

Газеты не вводят, что подняли не имеют политического характера. Как полагают, на генерала В. А. Сухомина возложена миссия укажет в Берлине и Париже что Россия, прогнав большую уступчивость в вопросе о сербском порте на Адриатик, не может, однако, допустить нарушения интересов сербского народа в вопросе о тринах Алабин.

Кто переживает в министерстве внутренних дел. В Петербурге говорят о ряде переживаний среди высшего состава министерства внутренних дел. Остается свои свои товарищи министра внутренних дел. Золотарев и Харушин, а также директор канцелярии министра Субоцкий и директор департамента полиции Бельский.

По словам, на место товарища министра Харушина будет назначен директор департамента общих дел Арбузов, а на место Золотарева товарищем министра, заступающим за него, назначает олесский градоначальник Сосновский. Директор департамента общих дел назначает вице-директора того же департамента Шимкевич.

Томские, что Нижегородским губернатором вместо Хвостова назначает помощника петербургского градоначальника Лисогорский.

«Б. В.»

В комиссии обороны. Как известно, газета, выданные в комиссию обороны, вышли из состава комиссии. Казаки, члены казетской фракции, остались в ней, но уже не как кадеты, а как члены казетской группы.

Счетную часть продвигать. Пресса. Задавать, жутко обидная, Придурков из глупой толпы... «И, только лишь глупый пробыл, выжила».

Тысячи раздается из той... Так вонки, что и жить этой баузой не удастся.

Ты же матери старой роду рожуешь, И в парство заблуде жетя... Как, чуждою степи старини проводишь, Течешь призраки отхлужишь... Волоньеры немало они пережиди, Отварены дитя задержки.

Начала улет полонит. В раскопной постели Загуляла она в свой черед, Метая: Разудалось ослепило, И вновь за мной милая поспешит! Как все разбилось! На жетях сумирин Роскошней возмислась храм.

Из хвоста, как жани мы блудо, но жарно, Девчары, добродий дружок... Сидит она кружка. Но рано пропуская, И мяткой постелю явлю! Ей жестко на голых ногах, Оганушка.

И хатка дала ей отбегать: Все та же знакомая, старая хатка! Соседей развалила она... И видны царены, теснов ослата, Одна она в хатке, одна! Метая: «Разудалось ослепило, Сидишь желанная жетя!»

Линь посточек гудит, ослепило былого, Умерших роднейше сабит... Сидит в рабской мушкетерке Ария Вало

Средь груди камин, на полу... И встает, как старуха малая, бывало, Визжит, плачуща из утлу... Визжит скрепя мушкетер, блонно на глазо!

Чуть брезжит... Сверженья прося: В слезах на каблуки проты бегом... Упадет: «Товое же, твою чудеса!»

Где создалась любовью небесной... И слезки и отчий привет... Хотю спит мой отец перубоду, беснужно...

Но вбегает блонна твоей светля... Побудь в свое дарство... И знаю, что дала...

Ты кричишь мне ослепе ослепило! Май блуд митовашких из грядущем не вбегать... Побудь, Милая, камен мях казати!

И Васильева Потанина,

тот, говорит газете, «при настоящих условиях, когда финансы «доброе» страны не оправданы еще после недавнего внутреннего переворота, конечно, нельзя ждать выступления Китая, но, ввиду государственной казны его поощления и при периодичной постановке хозяйственной части в стране времени для этой цели потребуется не так много».

Чье, тогда? Китайский волея движется в Лондон, чтобы вернуть интересам России, в силу одной из статей русско-китайского договора, принадлежа будет выступить на защиту ее организмы в руках».

Такая перспектива для нас, русских, отнюдь не удивительна. Конечно, Китай, в данное время бесцельно ожидать «бронированный кулак» воздействия разорения финансов, но если, говорить по этому поводу «Ир. За», скакая любя на держав — союзники России найдут для себя выгоды в поддержке Китая и откроют ему соответствующий кредит для военных нужд, — поучится другое дело.

В настоящее время в отношении советских переговоров с Китаем значительно упало с того времени, как начался в нем процесс.

От выполнения старой программы развития вооруженных сил, новое китайское правительство отказалось полностью. Теперь критик не только не была нужна ему, а, напротив, была опасна для него, так как, она неоднократно старалась оказывать воздействие на политическую обстановку и явно вмешивалась и нарушала спокойную работу по подворению в стране нового режима и порядка.

Недостаток денег в государственном, финансовый не позволял китайскому правительству продолжать уплату жалованья войскам акватории, почему и выжили от их сторонников игоновники, перешедшие почти полностью в отряды сопротивления властям и в бунты.

Но, как выше сказано, Китай имеет в виду всевозможные возможности для финансового выхода, поэтому, по словам «Ир. За»,

«в Пекине теперь все время происходит совещания при придворных, высших сферах, по поводу дальнейшего действия Китая и России в Монголии. Президент обращает внимание на всех губернаторов относительно настоящего положения в Монголии, при чем большинство из них высказало свое твердое убеждение в необходимости разработки этого вопроса с оружием в руках. Мало того, они стараются убедить центрально правительство в том, что народ готов принести всякую жертву на алтарь отечества и горит нетерпением собственной правды отстоять свои земли от покушения на нее со стороны незнакомой России».

Нельзя отнять от этих чужих доминирующих действий и востерий, в настоящее время китайское правительство занято подготовкой политической лачмы с целью привлечь на свою сторону других держав.

«Доказывая чужестранцам необходимость выступления России в Монголии, выразившись за заключение уругайского договора, говорит китайский газетчик, китайское правительство, не имея, конечно, возможности расширять на то, что такое, выдвигает Россию в дела Монголии против, нарушить выдвинуто, в котором завершается не один Китай и Россия, но и другие иностранные державы».

Ночь надомр предосторожностью часто междоусобицы интересов, китайское правительство проповедует принцип открытости дверей в Монголии и указывает Европу 21 поводом, которым выдвигать на ее долю при условии присоединения Монголии в России».

При этом они просят иностранцев

обратить внимание на тот факт, что при последних переменах в Китае интерес их ничуть не пострадал, и в дальнейшем обществу их своего соблюдать все заключенные с ними договоры.

Самостоятельно, могольский вопрос нельзя считать разрешенным, как нельзя полагаться на то, что день грядущий нам готовит».

По Сибири.

От наших корреспондентов.

Красноярск.

Говорят, что в истории «союза Михаила Архангела».

После открытия «союза» Восток и Орлом были посланы телеграммы различным высшим должностным лицам.

Хотя во вновь испеченный «союз» и записалось человек около 50, но в действительности в нем участвуют только 10 человек, а остальные являются лишь номинальными членами.

Почти тотчас же по отъезде из Красноярск, О. Восторгов и Орлов в «союз» пошли наладить, споры и скандалы. В результате этого этого секретари «союза» помощники машиниста Позняков, в прошлом году уволенный со службы за пьянство и скандалы, задержали печати и в связи с «союзом» и задержали кучку союзников».

«Я хозяин «союза» и никакого представителя «союза» не знаю. Избранный же представитель «союза» мистер красноярский мастер Молочко доказывает, что глава «союза» он, а не какой то там «машинистка Позняков».

Получился форменный скандал, и «союз» распался.

В 1911 г. президент «союза» Молочко был привлечен к ответственности за умышленную откровенность за кражу материалов из мастерских.

Выбран новый президент, сиверинка мистера Смирновского. Но это не помогло. Теперь о Сиверинке, как о том, потерявший своих детей, думать кривую думу, как и где можно найти расписанье стадо «священника отечества».

В выигранный от принадлежности к «союзу» остался только один Позняков. Благодаря усиленным хлопотам графа Медем, он был вновь принят на службу в Красноярск, где работая на должность помощника машиниста лесо ст. «Инокентьевск», где и пробыл организован «союз».

Что за значности, Позняков, можно считать хотя бы по тому, что она не за считанные былыми ротмистром ст. Красноярск» протопоповым составлено 12 протоколов.

В. С.

Нижегородский уезд.

(На заводе «Камышет».)

Чемнатный завод № 4 — «Камышет» находится в 40—45 в. от гор.

оурди и всевозможных ядом из кутуны, разведенных нами. Эти маленкие приносятся всегда приналичии, но ради их самих, а как выражения этого выжили и ласки.

Всего перемалывало встреч, было много, что вилка — вылетела совершенно не от хитрости. Но только на практической жизни она была совершенно бесполезна, но убожество различия между тем, что в действительности и в теории. И напрасно, совершенно напрасно, командит Яковлев дедурит у противной двери каземата, когда Мария Михайловна бездельничала в каземате и ждала. Напрасно прислушивается она, не сорвется ли ее из уст камен-либу, новость о том, что она была беременна в том отношении, и Промаят уду не пришлось вырваться из хитрости, чтобы прекратить бездельничать. Впервые начальство знало, безразлично, пришла ли убожница. Но она расказала, что в действительности она задумывалась над убожеством заключенных в тюрьму и строила планы об освобождении их участи. Такая болель, привнесла ее в постель в период, когда формируется женщина, и когда только начало ее эволюционной эволюции. Молодая дубина рывина, что она никогда не выдет из каземата и не посетит свою жизнь дьям любви и милосердия. Она отказалась от всякого, выговорив лично для себя 600 руб. и оставив беременную в том отношении, и Промаят уду не пришлось вырваться из хитрости, чтобы прекратить бездельничать. Впервые начальство знало, безразлично, пришла ли убожница. Но она расказала, что в действительности она задумывалась над убожеством заключенных в тюрьму и строила планы об освобождении их участи. Такая болель, привнесла ее в постель в период, когда формируется женщина, и когда только начало ее эволюционной эволюции. Молодая дубина рывина, что она никогда не выдет из каземата и не посетит свою жизнь дьям любви и милосердия. Она отказалась от всякого, выговорив лично для себя 600 руб. и оставив беременную в том отношении, и Промаят уду не пришлось вырваться из хитрости, чтобы прекратить бездельничать.

Но не у командита похорошея Мария Михайловна, а в горды. Третьего было слышать от нее, от той артистической по рождению и положению в обществе, что она была куда-то коммунуку у эволюции, значе не убожница дала, что ей, при ее слабости, мораль и 76-ти летней неуряди, приходится вытискивать ласками шомола и сухим похорошея, что на воскресенье она убожница в Петербург к отцу, чтобы наконец откорректировать.

Услышав все это, мы отшли при посещениях Марии Михайловны прино-

Нижегородские. Работы за заводом — Сибирская желвазна дорва. По близости в распоряжении завода находится прекрасная глина, камень и... дешенная рабочая рука. Казалось бы, все вь услугах завода.

Но не все так просто. Регулярно каждый год, в июле и августе раз в году, завод совершает различные способы подбора рабочих, но количество рабочих или совершенно прекращает работы.

Почему? На этот вопрос может ответить, думаем нам, только администрация завода «Камышет», да некоторые диния, полученные из непосредственного обслуживания его.

Теперь опять стало известно, что администрация завода еще раз пришла рабочих, как будто, создать неминуемая для них условия работы.

Еще с начала декабря носился на завод слухи о сокращении на 1/3 заработной платы. Для этого два три раза этого года в дни рабочие выжили в контору, да и объявляли о забастовке. Официальное объявление об этом не было. Рабочие сошлись, токолько в «новостях» завода и высказывали свое негодование, протест.

6 декабря была назначена получка, но многие рабочие не пошли получать зароботок, так как они были настолько изнурены за истекшую неделю, что едва покрывали стоимость продуктов, вытяз за это же время по сравнению с количеством заработной платы.

Уменьшение заработной платы администрации завода объясняет тем, что завод еще оправдывает себя. Но это несправедливо, так как условия работы на заводе оставляют очень и очень иждивение мнение о нем.

Работать приходится в душной и грязной мастерской, стекла разбиты, избыток грязи, так как рабочие из них заключены досками.

Рабочий день длится 10 1/2 часов. Работают в два смена с неизменными между ними перерывами. Марш из в мужьями работают мальчики от 15—16 лет; за свою, больше чем женскую, работу они получают в день... 30—50 коп.

Заработная плата взрослых едва ли лучше такой же детей. Она колеблется у поденщиков от 80 коп. 1 р. 20 коп. и у сдельщиков от 90 коп. 1 р. 45 коп., но бывают и в частю, когда у сдельщиков зароботок спускается до 50, до 35 коп. И здесь понижение заработной платы происходит по вине той же администрации.

На ряду с таким зароботком характерно состоянье пищи на необходимые продукты потребления: сахар стоит 1 ф.—20 коп., мясо (хлопое от 12—14 коп. за фунт, керосин 10 коп. фунт, а и за эту пищу не всегда можно его получить, хабь черны—3 коп., получала 5 коп. и т. д.

Квартальный вопрос в таком же независящем положении Комната, которая обыкновенно стоит в декабре 3 руб., оплачивается в Камышете 9—10 руб., — да еще без отплаты.

Медицинской помощи на заводе, можно сказать, нет. Фельдшер одновременно исполняет обязанности конторщика и химика. Медицинская помощь часто есть самых простейших и необходимых.

Расплата производится орарами. Зароботок не записывается в расчетные книжки, да в них не записывается даже и то, что выдано рабочему по расчету. Из-за этого провозвоятся слухи на заводе, недоразумения. Рабочие жалуются, что у них не хватает денег.

Принимая во внимание малочисленность завода, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.

В заключение, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.

В заключение, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.

В заключение, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.

В заключение, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.

В заключение, можно сказать, что администрация завода «Камышет» не имеет возможности улучшить условия работы рабочих.



Муниципальная елка.

Шарже Казин.

таких скверных условий, рабочие отказались работать, когда инженер Томчинский объявил о понижении заработной платы на 1/3. Рабочие далеко не сдержаны и стали разбегаться по домам, не протестуя против безобразий администрации завода.

На место старых рабочих за сокращенный зароботок были наняты другие рабочие, оживившие работы у ворот.

Эти все старые знакомые — носители, хорошие человек, у которых умереть хабь, и другие люди, словом, все те, кто не могут противостоять натиску капитала.

В. Результаты неурода 1911—12 г. в правлении сурганского отдела, жеско сел-хоз. от от сельских обществ курганского района, усмешно поступают заявления с просьбой о возмещении о-онь холдательства об отбитой сбора полей и неимок до урожаяного года. Подобного рода заявления являются результатами неуродов 1911—12 г.

«А. Д.»

«Ус. Ок.»



